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21.01.2021 року виконавчий комітет Чорноморської міської ради Одеського району 
Одеської області отримав Ваш інформаційний запит, який в ході роботи був уважно 
розглянутий, з приводу чого повідомляємо Вам наступне.

В силу ч. 1 ст. 1 Закону України «Про доступ до публічної інформації» публічна 
інформація -  це відображена та задокументована будь-якими засобами та на будь-яких 
носіях інформація, що була отримана або створена в процесі виконання суб’єктами 
владних повноважень своїх обов’язків, передбачених чинним законодавством, або яка 
знаходиться у володінні суб’єктів владних повноважень, інших розпорядників публічної 
інформації, визначених цим Законом.

У наданому запиті, як на підставу для одержання інформації, Ви посилаєтесь на 
Закон України «Про доступ до публічної інформації», у зв’язку із чим, вважаємо за 
необхідне привернути Вашу увагу на те, що зазначений Закон України визначає запит як 
«прохання особи до розпорядника інформації надати публічну інформацію, що 
знаходиться у його володінні».

Отже, Закон України «Про доступ до публічної інформації» надає право доступу до 
вже існуючої інформації (документів) і не вимагає створення у відповідь на запит нової 
інформації.

Згідно Вашого запиту служба персоналу виконавчого комітету Чорноморської 
міської ради Одеського району Одеської області надала копію розпорядження міського 
голови від 28 грудня 2020 року № 103-к щодо призначення на посаду виконуючої 
обов’язки заступника Чорноморського міського голови з питань діяльності виконавчих 
органів ради Абрамової Є.Г. (додається на 1 аркуші).

За інформацією, наданою відділом бухгалтерського обліку та звітності виконавчого 
комітету Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області повідомляємо 
Вам, що розрахунок заробітної плати Абрамової Є.Г. з усіма надбавками складає:

П. І. Б. Посадов
ий

оклад
(грн.)

додаток 57 
постанови 
КМУ від 

09.03.2006р. 
№268

пп.4 п.З постанови 
КМУ від 

09.03.2006р. 
№268

Нарахована 
заробітна 

плата 
за місяць

ранг сума вислуга сума

Абрамова
Є.Г.

12600,00 7 600,00 30% 3960,00 17160,00

Премії Абрамовій Є.Г. не виплачувались.



Також на Ваш запит щодо проведення особистого прийому громадян виконуючою 
обов’язки заступника Чорноморського міського голови з питань діяльності виконавчих 
органів ради Абрамовою Є.Г. загальний відділ виконавчого комітету Чорноморської 
міської ради Одеського району Одеської області повідомив, що у зв’язку з 
запровадженням в країні карантину, введення якого спричинено світовою пандемією 
на захворювання COVID -  19, тимчасово керівниками виконавчого комітету 
Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області особистий прийом 
громадян призупинено, проте свою заяву можна передати через чергового КУ 
«Муніципальна варта» (перший поверх будівлі Чорноморської міської ради Одеського 
району Одеської області) до загального відділу, надіслати поштою або відправити 
електронною поштою на адресу ispolkom@,cmr. gov.ua.

Інша інформація чи документи з питань, порушених у запиті відсутні.
Разом з тим відмічаємо, що відповідно до статті 23 Закону України «Про доступ до 

публічної інформації» Ви маєте право оскаржити рішення, дії чи бездіяльність 
розпорядника інформації до суду в порядку, передбаченому Кодексом адміністративного 
судочинства України.

З повагою,

Начальник відділу інформаційних технологій 
та з питань доступу до публічної інформації


